

私家车乱停导致车库成摆设

由于车库入口常被堵,业主无奈把车停路边

本报聊城 1 月 31 日讯(记者 张召旭) 城区的欧景丽都小区最近出现怪事,一些业主买了车库后却闲置不用,仍然将车停在路两边。"没办法,车库门口常常被堵。"谈及

原因,小区一位业主很是无奈。 31日中午,欧景丽都小区内一条长约 近百米的道路两边停满了私家车。记者在小 区里转了转,发现小区内的每条道路都有不 少车停在路边,还有部分车辆把车停在了车 库入口处。经现场粗略统计,路边停靠的私 家车大约有 200 多辆。

小区业主苏女士说,她们家虽然有车库,但平日里都把车停在小区消防通道上,只有周末不用车时才会把车停到车库里。小区里很多人没买车库,平时都是随手将车停到路边,虽然车库人口处设有禁止停车的标

志,但还是有人把车停在车库入口处,这样一来就导致他们的汽车就很难出入自家车

"记得有一次我早晨去上班,当时起得比较早,开车出车库时发现车库人口处横着一辆私家车,我的车根本开不出去,没办法只好又把车开了回去。"苏女士说,当初买车库的初衷就是希望能顺利停车,但现在有很

多车主不自觉随便乱停车,逼着他们只好也 把车子停到路上,车库却闲了下来。

欧景丽都小区物业公司的工作人员表示,小区有专门的车库和停车场,但小区私家车比较多,所以又在消防通道上设置了临时停车位,但还是难以满足业主停车的需求,这样一来就会有些业主把车子停在车库出人口附近

"12岁女孩辍学挑起家庭重担"追踪

民政局给刘瑞冉一家送去 3000 元钱

本报聊城1月31日讯(记者 孟凡 萧) 本报1月28日C04版以"12岁女孩辍学挑起家庭重担"为题,报道了莘县大王寨乡西王庄村的12岁女孩刘瑞冉辍学回家,用稚嫩的肩膀挑起家庭重担一事。连日来,爱心市民和机构纷纷向这个不幸的家庭伸出了援助之手,莘县民政局也给刘瑞冉一家送去了3000元钱。

安徽一位不愿透露姓名的女士说,她想给刘瑞冉邮些衣服和奶粉。"这个小女孩实在是太可怜了,我先给她邮些衣服和奶粉,再给她打些钱,让她过一个好年。"广州一位不愿透露姓名的先生说:"刘瑞冉的弟弟喝什么牌子的奶粉,国产的行吗?我想给她弟弟邮些奶粉过去。"上海的徐女士说,她是上海一家乡间资助团体的成员,年前想给刘瑞

冉一家送些衣物,年后到刘瑞冉家看一下,然后再给她募捐。

莘县民政局一负责人表示,他们在看到本报的报道之后,就安排相关人员调查核实情况,现已从莘县民政局慈善总会拨款3000元给刘瑞冉一家送去。莘县大王寨乡民政所一工作人员表示,他们已经给了刘瑞冉一家两袋救济面粉,现在正在给他们办理低保。

"收养25年的儿子'憨河儿'丢了"追踪

"憨河儿"出车祸,本报维权律师帮索赔

本报聊城1月31日讯(记者 邹俊美) 本报去年3月份报道了城区72岁老人刘银萍收养的儿子"憨河儿"走失,后来在茌平出了车祸,索赔需要立案找律师一事。在本报维权律师团成员,山东舜翔(聊城)律师事务所律师张建升的帮助下,"憨河儿"家人成功索得赔偿,张建升还帮"憨河儿"垫付了700元诉讼费。

刘银萍老人收养了25年的智障

流浪儿"憨河儿"2011年年底走失,老人苦寻未果整日以泪洗面。此事去年3月15日经本报报道后,聊城市第二人民医院工作人员第二天打来热线说,医院收治的一名"三无"病人很像"憨河儿"。17日,经刘银萍到临清辨认,终于找到了日思夜想的养子。原来"憨河儿"走失后,在茌平出了车祸,因为表述不清一直没能和家人联系上。

"憨河儿"的车祸需要立案找律师,但刘银萍家经济条件较差请不起律师,通过法律援助找到了本报维权律师团成员、山东舜翔(聊城)律师事务所的律师张建升,张建升接到案子后了解到刘银萍的家庭条件,自己掏钱四处奔走处理案件,诉讼费、公告费都是为刘银萍提前垫付,经过7个多月的审理,案子终于了结,"憨河儿"家人成功获得肇事车主赔偿。

离婚后拒还女方嫁妆 一男子被法院拘留

人刚到拘留所,家人就还了嫁妆

本报聊城 1 月 31 日讯(记者 刘云 菲 通讯员 崔希珍) 离婚后法院判决 男方要归还女方嫁妆,可是男方始终不肯归还,与法官玩起了捉迷藏,三番五次搬家想摆脱责任。最终,法院将男方拘留,没想到刚到拘留所,男方的家人就把嫁妆归还给了女方。

市民赵某结婚后发现妻子王女士有轻微精神疾病,每个月要花几百元的药费,他就以感情不和为由起诉离婚。在案件审理中经法官调解,双方一致同意离婚,但结婚时的陪嫁应归王女士所有。达成协议后,双方办理了离婚手续。

可谁知,赵某答应还给王女士的陪嫁迟迟不兑现,王女士无奈申请法院执行。在执行过程中,执行人员多次去赵某的家里发现他都不在家,而且赵某的家人态度也很恶劣。经过多番打听,听说赵某出现在一家小诊所里,等执行人员赶到后他又不见了。

经过一番努力,执行人员最终在香江一小区内将正在熟睡的赵某逮了个正着。被执行人员带到法院后,赵某依旧不肯归还嫁妆,还称是自己的家人不让还。执行人员研究决定,对赵某实施拘留。没想到,执行人员带着赵某刚到拘留所,他的家人就把女方的嫁妆送到指定位置。鉴于这种情况,法院解除了对赵某的强制措施。





无数次的拇拍,成就一个懒世的英雄; 无数实力的累积,才能造就一辆不凡的座驾——K3| 以"未来"为设计理念;LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动 态稳定控制系统,多项人性化配置全面彰显K3散人实力,你我共同 见证!

东风悦达起亚汽车有限公司











东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址: 聊城开发区东昌路169号/北斗汽车文化园(西区)

销售热线: 0635-8358888 售后电话: 0635-8359999

鲁源东风悦达起亚圣源4S店

地址: 聊城市光岳北路(江北汽车城对过)

销售热线: 0635-5096666 售后电话: 0635-8700555